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Δελτίο Τύπου 
 

Όχι στην 16ωρη εργασία – Θέλουμε μείωση του χρόνου εργασίας 
 

Τρίτη 8/8, 12 το μεσημέρι, Παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπ. Εργασίας. 
 

Σύμφωνα με τον Υπουργό Εργασίας κ. Γεωργιάδη οι εργαζόμενοι είμαστε ελεύθεροι να βάλουμε την 

αλυσίδα στο πόδι μας και να δουλεύουμε δεκαέξι ώρες την ημέρα. Σύμφωνα με τους κυβερνώντες και 

τους μεγαλοεργοδότες θα έπρεπε να λέμε και ευχαριστώ γιατί αν δεν μας φτάνει ο μισθός μας για να 

ζήσουμε έχουμε την επιλογή να εργαστούμε κυριολεκτικά από ήλιο σε ήλιο και μάλιστα μέχρι τα 74 μας 

χρόνια (σύμφωνα με πρόσφατο νομοθέτημα). 

 

Στην εποχή της 4ης βιομηχανικής επανάστασης και των τεχνολογικών θαυμάτων, ενώ αντικειμενικά θα 

μπορούσε να μειωθεί ο εργάσιμος χρόνος, τελικά οι εργαζόμενοι θα πρέπει να μην ξεκουραζόμαστε, 

να μην βλέπουμε τις οικογένειες μας, να μην έχουμε χρόνο για προσωπική ζωή και ψυχαγωγία. Η αιτία 

αυτού… τα υπερκέρδη των μεγαλοεργοδοτών! 

 

Ανεξάρτητα όμως από την χλεύη των δηλώσεων του απερίγραπτου Γεωργιάδη, η κατάσταση είναι 

ιδιαιτέρως σοβαρή και απαιτεί άμεση απάντηση από τους εργαζόμενους. Ο Υπουργός Εργασίας 

προανήγγειλε ότι θα φέρει νομοσχέδιο με το οποίο θα γίνει νόμιμη η 16ωρη εργασία την ημέρα, 

επικαλούμενος οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θα ενσωματωθεί στο Ελληνικό εργατικό «δίκαιο». 

Επιβεβαιώνεται ξανά ότι η ΕΕ πρόκειται για ένωση των μονοπωλίων που σκοπό έχει την διασφάλιση 

των κερδών τους τσακίζοντας την ζωή των εργαζομένων. 

 

«Εμπρός πίσω ολοταχώς» 

Ο υπουργός και η κυβέρνηση έρχονται να νομιμοποιήσουν την υποδηλωμένη και αδήλωτη εργασία,  

κατ’ απαίτηση αυτών των εργοδοτών που τάχα θα κυνηγήσει, καθώς σε πολλές περιπτώσεις οι 

εργαζόμενοι για να τα βγάλουν πέρα ήδη εργάζονταν παραπάνω από ένα 8ωρο στον ίδιο ή και σε 

διαφορετικούς εργοδότες. Το νέο αυτό μέτρο που έρχεται να προστεθεί σε όλα τα αντεργατικά 

νομοσχέδια των προηγούμενων κυβερνήσεων, θέλει να μας γυρίσει πίσω στον 19ο αιώνα.  
 

Να μην τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει αυτό το νέο έκτρωμα στην βουλή! 

 

Απαιτούμε με βάση τις δικές μας ανάγκες: 

 35ωρο - 7ωρο-5νθημερο.  

 Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις.  

 

Τα ΔΣ Π.Ο.Λ. και ΕΛΕΠΑ 


